Keadpamuunovie sviuemot

Omnpenenenne. Henyenoit octaTok a pu JIeJIEHUU Ha, P HA3BIBACTCS KBAIPATUIHBIM BBIIETOM 110 MO/LYJTIO
p ecym cpaBHeHHe T2 = a (mod p) paspenmMo U KBAJIPATUIHBIM HEBBIYETOM B IIPOTHBHOM CJIydae.

Jlajtee cauraem, 9TO p — MPOCTOE UUCTO, OOIbINEE 2.

p—1
1. JlokazkuTe, 9TO KBaIPATUIHBIX BHIUETOB 110 MOJLYJIIO P POBHO ‘o=

2. a) ,HOK&)KI/ITG, qTO IIpou3BecHnEe JIBYX KBaJIPATUIHbIX BbIY€TOB — KBaﬂpaTI/I‘IHbII'?'I BbIYeT.

6) JlokaxkuTe, 9TO MPOU3BEICHNE KBAIPATUIHOTO BhIYETa M KBaJIPATHIHOIO HEBbIUETa — KBaIpa-
TUYHBIA HEBBIYET.

B) ,Z[OKEL}KI/ITG, 9TO IIpou3BeacHuE JIBYX KBaJAPAaTUIHbIX HEBBIYE€TOB — KBa,ZLpaTI/I‘{HbIﬁ BbIYET

.o p—1
3. a) ,Z[OK&}KI/ITe, 4TO €CJIM ¢ - KBaJAPaTU4IHbIN BbIYET, TO @ 2 = 1 (mod p)

" p—1
6) Eciu a - kBagpaTudHbIil HeBblder, T0 ¢ 2 = —1 (mod p)

4. Jlokazkure, 910 -1 siBJIsieTCs KB IPATUIHBIM BBIYETOM 0 MOJLYJIIO IIPOCTOIO HEYETHOIO YHUCJIA P TOTJA
U TOJIBKO Torya, Korjga p = 1 (mod 4)

5. JloKazKuTe, 4TO IIPOCTOE YUCIIO P ABJSETCs JIe/IUTe/IeM Yicia BUja o2 — o + 3 TOrVia U TOJILKO TOrIA,
KOrJla p sBJiseTcs JeJuTeaeM ducia Bujga y? — y + 25

6. JlokazKnuTe, YTO eCJIM IIPH HEKOTOPBIX IEJbIX a u b uncio a’ + b® memmresa Ha p, tae p = 4k + 3 —
1IpOCTOE, TO @ U b JeadaTcs Ha p.

7. oxazkure, 9T0 MPOCTHIX uncea Bujga 4k + 1 6€CKOHEIHO MHOI'O

8. JlokazknTe, UTO /IS JIFOOOTO MPOCTOTO P CYIIECTBYIOT TaKue Tiesbie a 1 b aro a? + b% + 1 gemmrcea Ha
P.



